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ÜSLÜ SAYILAR 
 

1) 0,000021 sayısının bilimsel gösterimi a.10x ve 

0,004 sayısının bilimsel gösterimi b.10y dir. 

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

 

A) y < x 

B) a > b 

C) a bir doğal sayıdır. 

D) b bir doğal sayıdır. 

 

 

 

 

 

 

2)  
1

5−2
  sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 

A) 
1

25
           B) 

1

10
            C) 10        D) 25 

 

 

 

 

 

 

 

3) Aşağıdaki sayılardan hangisi bir sayının 

bilimsel gösterimidir? 

 

A) 2,4 x 105             B) 0,2 x 104 

C) 0,7 x 10-2            D) 25 x 10-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) 24.8a = 213 olduğuna göre, a kaçtır? 

 

A) 1                                    B) 2 

C) 3                                    D) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) 
6

9
 .

6

9
 .

6

9
 .

6

9
  işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir?  

 

A) 
64

9
           B) 

2

34            C) (
2

3
)

4

          D) 
24

36
  

 

 

 

 

 

6) 86 sayısının yarısı aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 46            B) 83          C) 217          D) 211    
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7) 
34+34+34

34.34.34  işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A) 3-6             B) 3-7             C) 36               D) 37    

 

 

 

 

 

 

 

 

8) 36.59.27 işleminin sonucu kaç basamaklıdır? 

 

A) 7             B) 8               C) 9              D) 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) 16.2-2 + 18.3-2  işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 6            B) 7            C) 8               D) 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10) 3(23) ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A) 35             B) 36               C) 38             D) 39 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11) 35 sayfalık bir test kitabının her sayfasında 9 

soru vardır. Her gün 27 soru çözen bir öğrenci 

bu kitabı kaç günde bitirir? 

 

A)  27             B)  45            C)  63               D) 81 

 

 

 

 

 

 

 

12)   (0,5)4 ifadesi aşağıdakilerden hangisine 

eşittir? 

 

A) 
1

16
                                    B) 

1

8
 

C) 8                                    D) 16 


